
令和７年２月２８日 

保護者様 

上田市立城下小学校長  柳原 孝一  

令和６年度学校評価【保護者アンケート】の結果について 

 

 学校評価保護者アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。結果についてまとめましたので、お知らせいたします。いた

だいた結果をもとに、成果と課題を見極め、よりよい学校づくりに努めていきたいと思います。 

１ 子どもは、学校に楽しく通っている。 ２ 子どもは、学習する内容がわかり、話をよく聞いたり、自分の

考えを書いたりしながら、意欲的に学習に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＡＢを合わせると 92.7％となり、多く

の児童が楽しさを感じながら学校生

活を送ってくれていることがわかり

嬉しく思います。しかし、ＣＤと回答

された方が 7.3％いらっしゃることを

大切に受け止め、一人ひとりに寄り添

いながら、児童を支えていきたいと思

います。 

 ＡＢを合わせると 81.8％ で、昨年度

とほぼ同様の結果となっています。一

方で、約 20％の方がお子さんの学力や

学習意欲に不安を感じておられます。

日頃の授業や単元・CRT テスト等の

結果から、子どもたちの課題を見極

め、より主体的な学習環境を目指して

いきます。 

３ 学校は、興味や関心を高める授業や、板書や話し方を工夫して

わかりやすい授業を行っている。 

４ 子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 

 ＡＢを合わせると 96.1％ となり、昨

年度より 5％ほど向上しました。今年

度は、学習課題の設定や子ども同士の

対話を大切にした授業改善を行って

きました。今後も子どもたちが、お互

いの考えのよさを認め合えるような

授業づくりを心がけていきたいと思

います。 

 ＡＢを合わせると 78.8％で、昨年度よ

りも 5％ほど減少しました。子どもた

ちの実態に合った、興味関心をもてる

ようなテーマを学習課題としながら、

子どもたちが自ら学ぼうとする姿勢

を育てていきたいと思います。引き続

き落ち着いた学習環境づくりにご協

力ください。 

５ 子どもは、あいさつや返事をしっかりとしようとしている。 ６ 子どもは、家のお手伝いや掃除などに自分から進んで取り組ん

でいる。 

 ＡＢを合わせると 85.3％で、昨年度よ

り若干向上しました。「あいさつ」は、

グランドデザインの本年度の重点で

ある「関わり感じる力」にも繋がるも

のです。より豊かで温かい関係を築け

るよう、引き続き、ご家庭でも「あい

さつ」「返事」を大切にしながらお子

様と接していただければと思います。 

 ＡＢを合わせると 78.7％と、昨年の

60.3％より大幅に向上しました。昨年

度から学校では、「清掃」への取り組

みを通じて、自分で気づき判断して行

動できる力の育成に力を入れていま

す。学級集団や家族の一員としての役

割をもって取り組み、自己有用感をさ

らに高められればと思います。 

７ 子どもは、集団生活のルールや約束を守り、規則正しい生活習

慣を身につけ、意欲的に過ごしている。 

８ 子どもは、相手を思いやる心が育ち、友だちと仲良く学校生活

を送ろうとしている。 

 ＡＢを合わせると 90.0％と昨年度ほ

ぼ同様の結果でした。集団生活の中で

ルールや約束を守ることは、この先、

社会で生きていく上で必要不可欠な

ものです。大人が見ていたり、大人に

言われたりするからしっかりやると

いうことではなく、セルフコントロー

ルできる力を育んでいきたいと思い

ます。 

 ＡＢを合わせると 95.4％で、昨年度と

同様にかなり高い結果となりました。

本校では、自分のことも相手のことも

大切に思える心を育てていきたいと

願い、日々子どもたちと関わっていま

す。日頃からご家庭でも温かく支えて

いただいているからこそ、子どもたち

は「やさしさ」を育んでいるのだと思

います。 

 

 

 



 

９ 学校は、子どもや保護者の話に耳を傾け、悩みの解決や子ども

同士の関係づくりに努めている。 

10 学校は、学校での様子や計画をお便りやホームページ等で伝え

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

ＡＢを合わせると 90.4％と、昨年度の

87.7％を上回る結果となりました。今

年度も「心のアンケート」や「相談週

間」を設定するとともに、子どもたち

一人ひとりに寄り添うよう努めてま

いりました。CD評価の方が 10％いら

っしゃることを重く受け止め、今後

も、子どもたちや保護者の皆様の声に

耳を傾けていきます。 

 

 

 

 

 

 

ＡＢを合わせると 96.9％という昨年

度と同様に高い結果となりました。今

年度も学校ホームページや学校だよ

り、学年・学級通信等を通じて、学校

の様子をお伝えしてまいりました。今

後も引き続き、日頃の子どもたちの姿

や様子等を発信していくよう努めて

いきます。 

１１学校は、地域や保護者と連携、協力して教育を進めようとして

る 

 

 ＡＢを合わせると 88.5％でした。２時

間目の休み時間に地域の方と交流す

る「こすもすひろば」や、まほうのラ

ンプの皆様による読み聞かせをはじ

め、社会科や総合的な学習の時間等で

も保護者の皆様や地域の方々にご協

力いただきました。引き続き、本校の

教育活動にお力添えをお願いいたし

ます。 

 

 

教職員の対応や学校環境、子どもたちへの様子への

ご意見につきましては、ありがたく受け止め、保護者

の皆様や地域の皆様と共に、よりよい城下小学校とな

るよう努めてまいります。今後とも御協力をお願いい

たします。 


